

## 合肥

## 合肥市基层医改9月1日全面铺开

记者昨天从合肥市卫生局获悉,该市决定从9月1日开始,基层医改全面铺开,抓好药品零差率、人事分配等关键环节,落实人员“全员聘用、合同管理,同岗同酬、绩效考核,全员保障、新老区别”,经费“项目预算、按事拨款、以费养事、政府花钱买服务”的要求。 记者 王松青

# “社区巴士”年内开进合肥

## 下半年合肥还将新投放600台公交车和400辆出租车

出门坐车嫌公交站太远?马上就要有“社区巴士”了;办急事最怕“打的难”?下半年我市将新添400辆“宾悦”出租车。昨天下午,从合肥市政府召开的公共交通专题会议上传来好消息,最受市民们关注的“社区巴士”有望在今年内“美梦成真”。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜

### » 公交站点可能会“入地”

吴存荣告诉记者,合肥市政府下半年公共交通改革的总体思路是:“主网与配网相结合,分段运营,优化站点设置”。具体为:老城区与新的开发区之间,长距离以快速公交线路为主体;重点以出行高峰时段为运营周期,调度上以“平峰”班次为

优化配置;在开发区、滨湖新区、工业园区、大型居民社区内部开通“社区巴士”,与公交主干道“搭线”,以利于交通换乘。

“规划上还可以借鉴发达城市的经验,将公交站点放在地下。”据悉,规划的方案最快本月内就将出台。

### » 新增400辆出租车、600台公交车

据悉,下半年合肥将投放600台公交车和400辆出租车,增加公共交通运力。这其中,新增的公交车里将有更多“新能源汽车兄弟”,年内也将强制报废或停运冒黑烟

的“乌贼公交车”。在昨天的会议现场,江淮集团董事长左延安还向记者透露,正在试验的纯电动公交线路也为合肥市下一步晋级新能源公交车储备了技术和经验。

### » 年内“试水”“社区巴士”

昨日下午,合肥市市长吴存荣特地召集公交、建委、经信委等市直有关部门的负责人,展开下半年合肥市公共交通规划与建设的“大讨论”。

作为交通出行的主要方式,合肥市公交车的运力和线路问题一直是市民关注的焦

点。在会议现场,合肥市公交集团、国资委、交通局等部门的负责人纷纷向市长建言:像琥珀山庄这样的大型居民小区,应设置“社区巴士”。听到这样的“呼声”,吴存荣笑着说:“今天召集你们来,就是想定下来,合肥市首次‘试水’‘社区巴士’,年内就要成形。”

## 低保听证 “网”住贫困家庭 “漏”出闲人懒汉

星报讯(王英 周芹 郎章正 记者 刘元媛)“城市低保不会漏了贫困家庭,懒人懒汉也别想占了便宜”。记者昨天从蜀山区获悉,今年上半年合肥市蜀山区共召开了40多场次低保听证会。听证会共筛掉了1542名不符合低保条件的人员。低保听证会制度是合肥市蜀山区低保工作的一项创新举措。去年7月,蜀山区率先在合肥市推行低保听证制度。工作人员告诉记者:“所有新申请或有争议的低保户在入户调查的基础上都要在社区工作站召开低保听证会议。”

听证会由社区工作人员、社区群众代表组成,组成人员不少于15人。另外还将邀请社区群众和其他低保人员旁听。低保申请人陈述家庭情况后,现场回答听证会组成人员及旁听群众的提问,最后由听证组成员当场无记名投票表决。

据了解,今年上半年,蜀山区就召开了40多场次的听证会,将不符合条件的1542人全部进行了退保。



## 环卫之星 新鲜“出炉”

环卫工人中选出“大明星”啦!昨日,合肥市评选出了“首届十大环卫之星”。“宁愿一身脏,换来万人洁”的他们,荣耀地站上了领奖台,成为省城“城市美容师”中最耀眼的“明星”。

实习生 陈颖 记者 刘甜甜 文图

## 车辆尾气检测“高手”现身合肥 超标车辆难过年检关

星报讯(记者 俞宝强) 哪辆车尾气超标,在它前面一过,立刻就能测出来。记者获悉,合肥新引进的“汽车尾气遥感监测车”目前已在合肥街头“一试身手”。

汽车一过,后面长长的“黑尾巴”立即散发出的“乌贼烟”,让市民吃尽苦头。在人口和车辆比较密集的市区,机动车尾气污染已占大气污染总量的百分之六十七,因大气污染引起的疾病发病率不断上升。

机动车尾气污染物检测一直是“老大难”问题,为了更好地对车辆尾气排放进行检测,合肥市环保局新引进包括一辆汽车尾气遥感监测车在内的遥感监测仪。该遥感监测仪在车辆正常行驶情况下,一小时可完成3000辆汽车的尾气检测。

合肥市环保局工作人员介绍,汽车尾气遥感监测车将停放在主要交通干道旁边,对经过的机动车尾气进行遥感检测,

同时记录尾气不合格车辆的车牌号。对检测超标的车辆,数据会首先发送到市环保局机动车尾气排放管理中心,随后进入环保系统网备案。当机动车进行车辆年检时,对这些超标车辆将进行重点检查,并联合交通管理部门进行跟踪处罚。

目前,合肥市首部机动车遥感监测车已对公交公司车辆进行了检测,0.7秒的时间就可以获得检测结果。

## 苏宁入选“最具全球竞争力中国公司20强”

# 苏宁领銜中国零售行业全球竞争力全面提升

8月5日,《环球企业家》杂志与罗兰·贝格国际管理咨询公司联合主办的“最具全球竞争力中国公司”评选榜单全新出炉,宝钢、海尔、苏宁电器、百度、华为等20家企业成为最具全球竞争力的中国公司,其中苏宁电器作为唯一的零售企业入选,这也是中国零售企业首度入选该榜单。

中国零售企业全球竞争力指数提升 据悉,本次“最具全球竞争力中国公司”评选活动已经是第五届。

温家宝总理在2009年底视察苏宁电

器时曾指出“在中国庞大的消费市场支持下,苏宁未来将超越沃尔玛”。在前期《福布斯》杂志发布的全球2000大企业名单中,苏宁就已经位列949位,体现了其在中国范围内的规模地位,此次苏宁电器入选“最具全球竞争力中国公司20强”,则是中国零售企业首度入选该榜单,也预示着在国家扩大内需政策下本土零售业的飞跃式发展,未来中国市场将成长出一批世界级的零售企业也值得期待。海外拓展“排头兵”

评委会相关人士表示,中国的零售行业在过去几年来发展迅猛,诞生了苏宁电器这样的千亿级巨头,在规模和管理上已经逐步跻身世界优秀企业行列。与此同时,依托广阔的大陆市场,苏宁也开始了国际化发展的尝试,先后并购了日本家电连锁企业LAOX和香港的镭射电器,开了中国零售行业国际化并购的先河。

外扩内拓 苏宁深耕国内市场

据悉,此次苏宁获奖,除了国际化发展外,更主要的原因是苏宁继续深挖国内新

兴市场所取得的成绩。

年初,苏宁电器董事长张近东曾表示全年要新开200—300家乡镇店。另悉,在商业模式创新方面也是苏宁入选“最具全球竞争力中国公司20强”最重要的砝码。苏宁电器从最初的空调专营到3C+,从单纯的厂商合作到“百亿元俱乐部”的全方位供应链对接,从“店面细分策略”到国际化并购,加上近期正在实施的营销变革,苏宁都扮演了中国家电连锁甚至是商业连锁模式创新的领军者角色。

**世纪光华** 个性化课外辅导  
暑期全程托管辅导 新初一、高一预科  
小学至高三 傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路、寿春中学、南七  
学习热线: 2363061 2363085

**营业房招租**  
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房2300m<sup>2</sup>对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。  
联系电话:13349093658

**安徽方圆婚姻家庭咨询中心**  
专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。  
联系电话:0551-4217400  
情感QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cn  
地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)